
Hodslavský zpravodaj - listopad 2010 

Společenská kronika 

Životní jubilea našich občanů v listopadu 2010: 
 
50 let Miroslav Pavlica,  

55 let Marie Merendová, Petr Mička, Marta Kudělková, 
60 let Jan Merenda, Petr Frydrych,  
75 let Zdenka Turková,  
80 let Anna Adamová. 
 
Přejeme hodně zdraví, spokojenost a rodinnou pohodu. 
 

Vítáme narozené dítě do svazku naší obce a přejeme mu mnoho úspěchů v nastávajícím životě. V 
říjnu se narodila Marie Sulovská. 

Výsledky voleb do zastupitelstva obce Hodslavice 
 
(ze dne 15. a 16. 10. 2010) 
V naší obci se volilo 15 členů do zastupitelstva obce. 
 
Celkový počet osob zapsaných ve výpisech ze seznamu voličů a jejich dodatků 1410. 
Celkový počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky 877. 

Celkový počet odevzdaných úředních obálek 877. 
 
Celkový počet platných hlasů pro jednotlivé volební strany : 
1. Občanská demokratická strana 2 624 hlasů, 
2. Křesťanská a demokratická unie - ČSL 1 461 hlasů,  
3. Komunistická strana Čech a Moravy 840 hlasů, 

4. PRO HODSLAVICE 6 412 hlasů, 

5. Česká strana sociálně-demokratická 1 110 hlasů. 
 
Podle počtu získaných hlasů získaly jednotlivé strany mandáty takto: 
ODS 3 KDU-ČSL 2 KSČM 1 PRO HODSLAVICE 8 ČSSD 1  
 
Zvolení členové zastupitelstva obce 

Pavla Adamcová, Petr Býma, Miroslav Frýdl, Pavel Horák, Alena Hromádková, Petr Hub, Marie 
Ježková, Roman Kolařík, Jiří Křižan, Alena Kulíšková, Kamil Ondřejík, Zdenek Plešek, Martin Repta, 
Milan Váhala, Olga Váhalová. 

Zasedání zastupitelstva obce 
 
Ve středu dne 10. listopadu 2010 v 17.00 hodin se uskuteční ve společenské místnosti hasičské 
zbrojnice ustavující zasedání zastupitelstva obce. 

Výsledky voleb do Senátu Poslanecké sněmovny ČR - II. kolo konaných  
dne 22. - 23. října 2010 ve volebním obvodu č. 67 v obci Hodslavice 
 
Celkový počet osob zapsaných do výpisů ze stálého seznamu voličů a zvláštního seznamu voličů 
1409.  

Celkový počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky 250. 
Celkový počet odevzdaných úředních obálek 250. 
Počet získaných hlasů  
Zdeněk Besta 130 Milan Bureš 120 

Zprávičky ze školy 

Přespolní běh 
 
Dne 6. 10. 2010 se konal 16. ročník okresního finále Přespolního běhu žáků základních škol ve 



Frenštátě pod Radhoštěm. Naši školu reprezentovalo 20 žáků. Všem chlapcům a děvčatům patří 

poděkování za vzornou reprezentaci školy. 

SCIO testy 

 
Od 12. 10. 2010 proběhlo testování SCIO určeno pro žáky 6. třídy. 

GEMMA 
 
20. 10. 2010 se žáci devátých tříd zúčastnili GEMMY - tradiční přehlídky a nabídky vzdělávání 37 
středních škol z Moravskoslezského, Zlínského a Olomouckého kraje. Ve velkém sále podniku 
Visteon se představily vystavující školy se spoustou lákadel a atrakcí pro žáky a jejich rodiče. Tato 
návštěva pomůže žákům při rozhodování o svém budoucím povolání. 

Dopravní hřiště 

 
Dne 20. 10. 2010 se žáci 4. třídy zúčastnili výuky dopravní výchovy v Novém Jičíně. Policisté 

městské policie je seznámili s pravidly silničního provozu a žáci si také vyzkoušeli, jak zvládají 
správnou jízdu na kole. 

Rádio ŠKOLÍK 

 
25. 10. 2010 tradiční vysílání rádia Školík zahájila 9. třída, která nás seznámila s historií vzniku ČR 
a aktualitami na naší škole. 

HALLOWEEN 
 
26. 10. 2010 Děti 3. - 5. třídy oslavily svátek anglicky mluvících zemí - Halloween. Školou se nesla 
vůně a záře dýní doprovázená strašidly.  

 
Za žáky a zaměstnance ZŠ Mgr. Eva Hegarová 

Základní škola Františka Palackého Hodslavice 
zve rodiče a širokou veřejnost na 

 
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
 
v pátek 12. listopadu 2010 od 8.00 do 18.00 hodin. 
 
Na všechny se těší kolektiv učitelů ZŠ 

Zveme všechny rodiče a známé na tradiční 
 
VÁNOČNÍ JARMARK , 

 
který se uskuteční v pátek 3. 12. 2010 od 15.00 do 18.00 hodin 
 
ve všech prostorách základní školy.  
 
Při této příležitosti bude možno zhlédnout výstavu betlémů, z dobrovolného vstupného budou 

zakoupeny relaxační pomůcky pro děti. Udělejte si čas v tom "předvánočním shonu", přijďte se 
podívat a příjemně se naladit na vánoční svátky. 

Myslíte i na bezpečnost? 

 
Blíží se závěr roku a s ním čas vánočních svátků a silvestrovských oslav. V tomto období snad v 
žádné domácnosti neschází rozmanitá výzdoba a dekorace, které jsou opatřeny svíčkami. Jsou to 
například adventní věnce, svícny nebo vánoční kytice. A ať už jsou koupené v kamenných 

obchodech nebo na stáncích drobných prodejců, anebo vyrobené domácími kutily, v každém 
případě bychom měli pamatovat na určitá pravidla bezpečnosti. Dbát na to, aby svíčky byly v 

dekoraci upevněny na nehořlavé podložce nebo v nehořlavém držáčku a aby dekorativní ozdoby 



byly co nejdál od svíčky, aby v případě jejího dohoření nedošlo ke vzplanutí. 

Rovněž stojí za zamyšlení, kde si doma dekoraci se svíčkami umístíme. Samozřejmostí by měla být 
nehořlavá podložka a bezpečná vzdálenost od záclon a závěsů. V žádném případě výzdobu 
neumísťovat do prostor nábytkových skříněk nebo na televizi.  
Dnes už někteří zodpovědnější výrobci adventních věnců při prodeji upozorňují visačkou na způsob 
použití jejich výrobku, např.: "Nezapalovat, slouží pouze jako dekorace." Nebo: "Neodcházejte od 
hořící svíčky." Neodcházet od hořící svíčky na svícnu nebo na vánočním stromečku by mělo být 
samozřejmostí.  

Na zvýšenou pozornost bychom měli dbát rovněž v kuchyni. Intenzita vaření a pečení se v období 
Vánoc násobí a soustředěnost hospodyněk je neustále odpoutávána spoustou jiných "vánočních 
úkolů". Abychom si při tom všem vánočním domácím shonu byli jisti, že budeme včas vědět o 
vznikajícím požáru a mohli jej ihned v počátcích zlikvidovat, je velice vhodné nainstalovat si hlásiče 
požáru, které nás svým zvukovým signálem upozorní na hrozící nebezpečí. Požární hlásič by mohl 
být takovým malým předvánočním dárkem pro bezpečí celé rodiny.  

Rovněž oslavy závěru roku nesou s sebou řadu nebezpečí. K nejčastější příčině poranění nebo smrti 
patří manipulace s neodborně podomácku vyrobenou pyrotechnikou. V dnešní době máme možnost 

si ve všech obchodních řetězcích, kamenných prodejnách, stáncích a tržnicích zakoupit 
profesionálně vyrobenou zábavnou pyrotechniku. Ale i při jejím nákupu bychom měli být obezřetní 
a dbát na to, aby výrobek byl opatřen návodem výrobce v českém jazyce a vyznačením třídy 
nebezpečnosti. Pyrotechnika se dělí do čtyř tříd nebezpečnosti. 
1. Pyrotechnické výrobky I. třídy nebezpečnosti jsou výrobky, které se mohou prodávat  

osobám mladším 18 let, které je mohou rovněž odpalovat. Jedná se především  
o prskavky, pistolové kapsle, bouchací kuličky, třaskavé proužky apod., které lze  
volně nakoupit ve většině obchodů a stánků.  
2. Pyrotechnické výrobky II. třídy nebezpečnosti se mohou prodávat pouze osobám starším 18 let a 
navíc výhradně v pevných (kamenných) obchodech. Zde se řadí  
především rakety, petardy, minivýbušky, dýmovnice a další. Jejich používání není  
povoleno v blízkosti nemocnic, škol, ozdravoven, domovů důchodců atd. 

3. Při nákupu pyrotechnických výrobků III. třídy nebezpečnosti musíme předložit průkaz  
odpalovače ohňostrojů, který vydává Český báňský úřad. Do této třídy patří např.  
dělové rány a různé druhy raket. 

4. Pro výrobky IV. třídy nebezpečnosti platí přísná bezpečnostní opatření a k jejich za  
koupení a použití je třeba zpracovat projekt, který rovněž schválí Český báňský úřad. 
Pyrotechniku bychom měli skladovat v chladu a suchu a mimo dosah dětí. Vyvaruje 

me se použití různé podomácku vyrobené a neschválené pyrotechniky. Při manipulaci  
nemíříme na sebe ani na ostatní osoby, nepoužíváme pyrotechniku pod vlivem alkoho 
lu a nesbíráme nevybuchlé petardy. 
Každoročně dochází v období Vánoc a Silvestra k řadě tragických událostí v domácnostech, kdy se 
zraní nebo dokonce zemřou desítky lidí a materiální škody dosahují stamilionů korun. Chcete být 
další obětí Vy nebo se nad požární bezpečností u Vás doma trochu zamyslíte? 
 
nprap. Dagmar Benešová, vrchní inspektorka, HZS MSK územní odbor Nový Jičín 

Poděkování voličům 

 

Děkujeme občanům, kteří nám dali své hlasy. Přes Vámi projevenou důvěru nemůžeme naplnit 
naše představy, které jsme Vám slíbili. Povolební situace staví jednoznačně složení orgánů obce, 
které nám to v žádném případě neumožní vzhledem k dominantnímu volebnímu vítězství jiných 
volebních stran. 
Ještě jednou moc děkujeme 
Za kandidáty ODS Zdenek Plešek 

 


